DP kozos 1.999 19.99 199.9

AC 9V-o0s primmerrel mérve:
1=330mA ha a kijelzén 000 van
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Ha Im=2mA, akkor Rx1=100 Q \ —
! 3 Rx1
(200mV-nal nem kell), és ha \ . :IX |
] . \ _
Um | Rx2a | Rx2b |Ulvalés | hiba | Y1=200mv
\

200mV |révidzar| nincs | 200mV 0%
2V 1kQ 9,1kQ| 199,8mV| 0,1% - um
20V | 10kQ | 1MQ |199,98mV| 0,01%
200V | 100kQ | nincs | 199,8mV | 0,1%

e e e | 3 5 d1QItES Kijelzo

FIGYELEM! A 2000V csak egy elméleti hatar. , > . . , ,
Eszébe se jusson senkinek kiprobalni! ALKOTO-s atrajzolat, es tapegyseg




